

**Městské muzeum a galerie Břeclav**  
**příspěvková organizace**  
sídl. Dukelských hrdinů 2747/4a  
690 02 Břeclav  
IČO: 60680920

K rukám: Ing. Petra Dlouhého,  
ředitele

V Břeclavi dne 7. ledna 2019

**Věc: POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍCH SLUŽEB**

Vážený pane řediteli,

dovolte nám vyjádřit potěšení nad tím, že jste si za poskytovatele služeb právního poradenství zvolili naši společnost, **MELKUS KEJLA & PARTNERS advokátní kancelář s.r.o.**, se sídlem Washingtonova 1624/5, 110 00 Praha 1, IČO: 04504330, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka č. 248696 (dále jen „**Kancelář**“).

**1. Rozsah a předmět dohody**

Právní služby budou poskytovány Kanceláří přímo Vaší příspěvkové organizaci, případně dalším organizacím či osobám Vámi určeným (dále jen „**Další subjekty**“), a budou spočívat zejména v právním poradenství týkajícím se všech oblastí činnosti a aktivit Vaší příspěvkové organizace a Dalších subjektů v souvislosti s jejich právními záležitostmi.

**2. Odměna**

Odměna Kanceláře (dále jen „**Odměna**“) bude v souvislosti s výše uvedenými závazky stanovena jako součet níže uvedených položek:

- jednotné hodinové odměny počítané v jednotkách za každou započatou čtvrt hodinu ve výši **1.900 Kč** plus DPH / hod. v zákonné výši;
- a
- (ii) náhrady nákladů řízení plus DPH v zákonné výši v případě, že Kancelář Vaší příspěvkovou organizaci či Další subjekty bude zastupovat v soudním, rozhodčím či

jiném obdobném řízení, a to pouze tehdy, kdy neúspěšná protistrana náhradu nákladů řízení uhradí.

### **3. Další výdaje a jiné náklady**

Během trvání naší spolupráce Vaše příspěvková organizace ponese také všechny účelně vynaložené hotové výdaje související s touto dohodou, které budou Vaší příspěvkové organizaci fakturovány buď přímo Kanceláři nebo osobami najatými na základě žádosti nebo souhlasu Vaší příspěvkové organizace (zejména výdaje na soudní či správní poplatky, cestovní výdaje, znalecké posudky, odborná vyjádření, překlady apod.). Dále Vaše příspěvková organizace ponese drobné výdaje (poštovné, tisk, kopie či archivace dokumentace apod.), a to v paušální výši 4 % z celkové částky Odměny za daný měsíc.

### **4. Fakturační a platební podmínky**

Nebude-li výslovně dohodnuto jinak, právní služby poskytované na základě této dohody bude Kancelář Vaší příspěvkové organizaci fakturovat na měsíční bázi. Faktura bude obsahovat vyúčtování poskytnutých služeb a případných výdajů a poplatků uhrazených v průběhu předchozího měsíce, které nejsou zahrnuty v Odměně. Očekáváme, že částky vyplývající z předložených faktur a vyúčtování budou uhrazeny nejpozději do čtrnácti (14) dnů po jejich obdržení Vaší příspěvkovou organizací.

### **5. Mlčenlivost**

Kancelář a všechny osoby pro ni pracující či s ní spolupracující jsou vázány povinností mlčenlivosti o všech skutečnostech, o kterých se dozví v souvislosti s poskytováním právních služeb Vaší příspěvkové organizaci či Dalším subjektům.

### **6. Souhlas**

Tímto Vaše příspěvková organizace a Další subjekty souhlasíte s užitím svého obchodního názvu či loga v prezentaci Kanceláře, na jejích internetových stránkách či v rámci referencí výhradně a pouze pro informativní účely. V takových případech Kancelář postupuje tak, aby v

co nejširší míře chránila a šetřila práva a oprávněné zájmy Vaší příspěvkové organizace a práva a oprávněné zájmy Dalších subjektů.

## **7. Doba trvání dohody**

Dohoda se uzavírá na dobu neurčitou. Obě strany této dohody mají právo ji kdykoli písemně vypovědět, přičemž výpověď je účinná prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla výpověď doručena druhé straně. Vezměte prosím na vědomí, že při ukončení právního zastupování na základě této dohody je Kancelář povinna postupovat v souladu s platnými ustanoveními příslušných právních a stavovských předpisů.

## **8. Závěrečná ustanovení**

Tato dohoda je sepsána ve dvou (2) vyhotoveních a nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma stranami. Tato dohoda a závazky z ní vyplývající se budou řídit a vykládat v souladu se zákony České republiky. Pokud s výše uvedenými podmínkami Vaše příspěvková organizace souhlasí, potvrďte prosím Váš souhlas podpisem této dohody a doručte jedno vyhotovení na naši shora uvedenou adresu.

Budete-li mít jakékoli dotazy či připomínky ohledně naší spolupráce, neváhejte se na nás prosím kdykoli obrátit. Těšíme se na naši vzájemnou spolupráci.

S přátelským pozdravem



Mgr. Jiří Melkus, advokát a jednatel  
MELKUS KEJLA & PARTNERS  
advokátní kancelář s.r.o.

Schválil a přijal:

08 -01- 2019



---

Ing. Petr Dlouhý  
ředitel Městského muzea a galerie Břeclav, příspěvkové organizace